



РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№2 (39)
ФЕВРАЛЬ 2017 Г.

Газета Россосханского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Время властно требует НОВОЙ ПОЛИТИКИ

Обращение председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова к народно-патриотическим силам России

Уважаемые соотечественники! Товарищи и друзья!

Минуло четверть века с того черного дня, когда был преступно разрушен Советский Союз. Горькие плоды беловежскогоговора продолжают отравлять нашу жизнь и поныне. За 25 лет иллюзию оздоровления ситуации мог создать только период высоких нефтегазовых цен, да и то лишь у немногих сограждан.

Мы видим, что обстановка в стране продолжает ухудшаться. Нищета охватила десятки миллионов людей. Образование и медицина становятся платными, их качество и доступность резко снизились. Тем временем кучка олигархов скупает роскошные дворцы, яхты и самолеты, перекачивает миллиарды долларов в иностранные банки. Нарастает раскол общества. Один процент населения страны захватил около 80% национальной собственности. Социальная несправедливость доведена до крайней черты.

Да, кризис в России продолжается, и он будет неизбежно углубляться. Государственный бюджет на ближайшие три года гарантирует дальнейшее разрушение производства и падение уровня жизни. Доходы казны в 13 триллионов рублей – это даже не стагнация, а откровенная деградация. Следовательно, реальный сектор экономики не получит поддержки. Социальная сфера будет скукоживаться. Регионы продолжают всё глубже погрязать в долгах. Власть щедрa только в отношении к банкирам. За последние годы в банковскую систему влили почти три триллиона рублей, но производству и трудящимся от этого не стало легче.

В стране не осталось ни одной крупной социальной группы, чье положение улучшается. Первой жертвой псевдореформ стал рабочий класс. В ходе грабительской приватизации промышленность России подверглась разгрому. Рабочий класс резко сократился. При этом выросло число тех, кого называют «офисным пролетариатом». Но и они безудержно эксплуатируются. Жизнь и тех, и других становится всё тяжелее. Страдая от безденежья, многие погружаются в кабалу ипотечных и потребительских кредитов.

Сложные времена переживает крестьянство. Число крупных коллективных хозяйств уменьшилось в разы. Фермеры брошены на произвол судьбы. В лихие 90-е была уничтожена мощная материально-техническая основа агропромышленного комплекса. Теперь в одних регионах пашня зарастает бурьяном, в других идет земельный передел, грозящий войнами на меже. Рядовой селянин либо не имеет работы, либо трудится за гроши. Из федерального бюджета на сельское хозяйство идет лишь чуть больше процента его расходной части. И это – настоящий позор российской власти.

Когда-то «реформаторы» громко объявили малое и среднее предпринимательство своей надеждой и опорой. Но сегодня оно стонет под налоговым и кредитным гнетом, не выдерживает конкуренции с крупным капиталом. В результате, миллионы людей лишаются возможности кормить свои семьи. В унизительном положении российская интеллигенция – ученые, учителя, врачи, деятели культуры. Научная и культурная среда все чаще остаются без поддержки государства. Истинные творцы прозябают, а подлинное искусство замещают сорняки – худшие образцы западной масс-культуры.

Есть ли выход из этой спирали падения? Мы убеждены, что есть! Нужно задействовать весь созидательный потенциал общества. Острую нужду испытывают десятки миллионов наших сограждан. Большинство из них полны сил и энергии. Они способны стать прочной основой возрождения и развития России. Для этого нужны перемены, нужна принципиально иная социальная и экономическая политика.

Левонационалистические силы предлагают точно выверенную программу вывода Отечества из кризиса – «Десять шагов к достойной жизни». Она сформулирована в предложениях Орловского экономического форума, поддержана на съездах представителей трудовых коллективов, работников аграрной

(Окончание на стр. 2)

Дорогие товарищи!

День 23 февраля остаётся памятен нам как День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Этот праздник символизирует рождение истинно народной армии в нашей стране. Она пришла на смену царской армии, ставшей заложницей казнокрадства, увязшей в сословных предрассудках и поражениях на поле боя. Русско-японская война наглядно показала военную отсталость самодержавной России. В мясорубке Первой мировой войны её солдаты гибли за враждебные им интересы капитала.

Рабоче-крестьянская Красная Армия порвала с пороками прежних времен. Именно поэтому лучшие царские генералы перешли на службу Советской России. А.А. Брусилов, П.П. Сытин, А.А. Игнатьев, А.А. Поливанов, Д.П. Парский и еще 180 генералов Генерального штаба Императорской армии состояло в корпусе Генерального штаба РККА.

23 февраля под Нарвой и Псковом революционная армия Советской России вступила в бой с германскими интервентами. Тысячи добровольцев поднялись на защиту Отечества. Первая победа Красной Армии показала миру всю силу молодой социалистической России.

Кровопрлитная Гражданская война всколыхнула в сердцах людей чувство любви к Родине. Белая армия стремилась вернуть страну во времена социального раскола и угнетения. Она стала орудием в руках богатейших держав, желавших колониального раздела России. На пути этих замыслов встала Рабоче-крестьянская Красная Армия патриотов и интернационалистов.

С конца 1918 года организацию всей работы на фронте и в тылу взял на себя Совет рабоче-крестьянской обороны во главе с В.И. Лениным. Гражданская война была победно завершена, прославив имена красных командиров М.В. Фрунзе, С.М. Буденного, К.Е. Ворошилова, В.К. Блюхера, Г.И. Котовского, В.И. Чапаева и многих других.



С ДНЁМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!

«Народ и армия едины» – этот лозунг стал основой взаимоотношений советского общества и Вооруженных Сил страны. Лучшие полководцы XX века, включая Г.К. Жукова, К.К. Рокоссовского, А.М. Василевского, И.С. Коневa, – выходцы из гущи народа. Солдаты Красной Армии защищали свою Отчизну, а не чуждые им бизнес-интересы. И в этом лежит ключ к пониманию успехов и побед Советской Армии и Военно-Морского Флота. В жесточайшей схватке с фашизмом СССР одержал убедительную победу. Растущий оборонный потенциал Советского Союза десятилетиями сдерживал аппетиты новых агрессоров.

Мы уверены, что возрождение наших Вооруженных Сил возможно. Но оно не в переходе к армии профессионалов-наемников. И Советская Армия не раз доказала, сколь высоко профессиональной она была. Достойное будущее Армии и Флота страны напрямую связано с её социалистическим возрождением. Только народная армия подлинно народной власти сможет вобрать в себя лучшие русские и советские воинские традиции.

23 февраля навсегда останется национальным праздником нашей страны. Этот день символизирует мужество, патриотизм и величие подвига наших отцов и дедов. И мы обязаны быть достойны этого подвига.

С праздником вас, дорогие товарищи!

Россосханское отделение КПРФ

Добьёмся мы освобожденья...

Открыл россосханскую районную газету «За изобилие» №3, пятница 20 января 2017 г., и умилился заботе о нас со стороны буржуазной власти и «Единой России». На 11-й стр. освещаются социальные проблемы: как в этом году будут начисляться компенсации за ЖКУ сельским учителям, врачам и работникам культуры. «Теперь льготы будут полагаться только самому специалисту и его несовершеннолетним детям. Ранее эти меры социальной поддержки в стопроцентном размере распространялись на всех членов семьи, проживающих с льготником. Компенсацию рассчитывают с учетом социальной нормы жилой площади и нормативов потребления».

«Позаботились» и о других категориях населения. 23 декабря в Воронежской области принят Закон об отмене с 2017 г. единовременной выплаты в 20 тыс. руб. при рождении ребёнка. Эта «губернаторская» поддержка семьям была введена в регионе с 2008 г., её получали все семьи, в которых появлялся малыш. С 2016 г. на это пособие могли претендовать только те семьи, где доход был ниже прожиточного минимума. С 2017 г. эти выплаты отменены окончательно. Против выступили только депутаты-коммунисты.

Из областного бюджета семьи могут получать пособия и компенсации:

- ежемесячное пособие на ребёнка — 257,4 рубля;
- ежемесячное пособие на ребёнка одинокой матери — 514,8 рубля;
- ежемесячное пособие на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, а также на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву — 386,1 рубля;
- ежемесячная денежная компенсация на приобретение полноценного питания: для беременных женщин и кормящих матерей — 1916,9 рубля, для детей до года — 4310,7 рубля, для детей от 2 до 3 лет — 2394,8 рубля. Выплата назначается только



при наличии соответствующего медицинского заключения;

- ежемесячная денежная компенсация родителям (законным представителям), имеющим детей-инвалидов и осуществляющих их воспитание и обучение на дому самостоятельно — 7500;
- ежемесячная денежная выплата малообеспеченным многодетным и приёмным семьям в целях компенсации затрат на питание школьников и студентов — 532,7 рубля;
- единовременная денежная выплата на приобретение школьной формы на каждого обучающегося ребёнка из многодетных малообеспеченных и приёмных семей — 2769,4 рубля;
- ежемесячная денежная выплата малообеспеченным многодетным и приёмным семьям в целях компенсации затрат на проезд школьников и студентов — 422 рубля.

При этом «...сохранился «федеральный» материнский капитал — на него могут рассчитывать семьи, родившие или усыновившие второго ребёнка (и последующих детей) с 1 января 2017 года. Размер материнского капитала в 2016 году составил 453

(Окончание на стр. 2)

Время властно требует новой политики

(Начало на стр. 1)

сферы, депутатов разных уровней. Их участники представляют широкий и подлинно народный блок. Они абсолютно осознанно оказали доверие нашей команде на парламентских выборах. Эти люди готовы и дальше поддерживать программу создания, подкрепленную твердой позицией и пакетом законодательных инициатив.

Мы не раз подчеркивали, и готовы утверждать вновь: выборы 2016 года во многом сфальсифицированы. Они не стали формой широкого общенационального диалога. Не удивительно, что на этих выборах была самая низкая явка в современной истории России. Из-за позиции властей Россия упустила исторический шанс начать выход из кризиса. Страна продолжает терять драгоценное время. Похоже, мы единственная страна в мире, где экономика падает, а у власти всё растёт. «Единая Россия» боится левых сил, боится социализма, ей милее дурачить общество и играть с Жириновским и Навальным.

У нашей Отчизны есть возможность встать на путь созидания уже сегодня. Предлагаемые КПРФ меры способны увеличить доходную часть российского бюджета до 25 триллионов рублей. Это будет бюджет не деградации, а всестороннего развития.

Нарастающие проблемы страны неизбежно требуют решительных действий. Красивая телекартинка не скроет реальных народных бед. История хорошо знает, к чему ведёт нежелание верхов прислушиваться к чаяниям и нуждам общества. Именно так случилось 100 лет назад, когда царское самодержавие пало под напором российской буржуазии. Начался распад страны. Спасение пришло благодаря Великой Октябрьской социалистической революции. Столетие двух революций и гражданской

войны – важный повод задуматься о будущем. Политика социального раскола неизбежно ведет к потрясениям, подрывает перспективы национального единства, оборачивается многими бедами и угрозами. Пришло время извлекать уроки из нашего прошлого.

Ближайшие годы станут периодом, когда потребность в смене курса будет всё острее. Крайне важно, чтобы выход из затяжного кризиса был мирным и демократичным. Подчинить этой задаче следует и все избирательные кампании – от выборов муниципального уровня до избрания президента страны.

Мы хорошо понимаем, что очередные выборы не будут лёгкими. Патриотам России нужна готовность сопротивляться и административной принудительке, и тотальной «промывке мозгов», и безграничному популизму, и отвлечению внимания граждан от внутренних проблем. Противостоят этим методам и предложить стране новый курс не смогут ни политические приспособленцы и шарлатаны, ни либеральные кликуши, ни заокеанские ставленники. Сделать это может только широкое объединение народно-патриотических сил России.

Пришла пора спланировать всем, кто представляет интересы рабочего и крестьянина, ученого и инженера, учителя и врача, студента и ветерана, представителя малого или среднего бизнеса. Этот союз должен бросить решительный вызов процессам разрушения и увядания России. Он должен гарантировать вывод страны из тупика. Нам нужно крепкое единение всех, кто заинтересован в мирном и демократичном решении накопившихся проблем.

В патриотическом движении есть целая плеяда честных и талантливых тружеников, настоящих лидеров. Они способны вести страну к новым горизонтам. В наших ря-

дах многоопытные политики Светлана Савицкая и Николай Харитонов, Владимир Комоедов и Сергей Бабуринов, Николай Коломейцев и Олег Смолин. В качестве крупных руководителей состоялись наши товарищи Сергей Левченко, Анатолий Локоть и Вадим Потомский. Уверенно развиваются представители нового поколения политиков Дмитрий Новиков и Юрий Афонин, Леонид Калашников и Андрей Клычков, Алексей Русских и Казбек Тайсаев. С нами генерал Виктор Соболев, командовавший 58-й армией, талантливые хозяйственники и управленцы Павел Грудинин, Юрий Болдырев и Константин Бабкин, яркие писатели и публицисты Захар Прилепин и Сергей Шаргунов и целый ряд других патриотов России.

Многие из вас подтвердят: в каждой сфере деятельности, в каждом регионе России есть преданные Отчеству люди, настоящие профессионалы своего дела. Они способны защитить страну от невзгод, в силах придать ей поступательное развитие. Нам нужна целая плеяда людей, чтобы бороться за пост главы государства, за формирование Правительства народного доверия, за новых глав регионов и депутатов всех уровней. Предлагаем немедленно начать самое широкое обсуждение программы вывода страны из кризиса и всех возможных кандидатур в наших организациях, среди друзей и союзников, с каждым, кто готов участвовать в выработке новой политики. Перед лицом всех внутренних и внешних угроз России нужен широкий блок государственно-патриотических сил. Опыт создания таких союзов у нашей страны есть. КПРФ готова к сложению сил, к общей борьбе за достойное будущее Отчизны.

Вместе – сможем!

Вместе – преодолеем!

Вместе – победим!

Памяти выдающегося земляка

Открытие мемориальной доски А.М. Жарому

26 января в Россошанском колледже мясной и молочной промышленности состоялось открытие мемориальной доски в память Анатолия Митрофановича Жарого, председателя районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, члена Россошанского отделения КПРФ



Началось мероприятие с рассказа студентов о том, каким непростым, но ярким был жизненный путь А.М. Жарого, выпускника этого учебного заведения. Родился он 26 января 1941 г. в городе Россоши, получил здесь базовое образование, окончил с отличием школу и техникум. Более 20 лет Анатолий Жарый прослужил в Краснознаменном Северном Флоте. Он также занимал различные руководящие посты на электроаппаратном заводе, а с 1994 г. стал работать в администрации Россошанского района. Выйдя на пенсию возглавил районный Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

Также перед присутствующими выступили глава районной администрации И.Г. Алейник, глава городской администрации Ю.В. Мишанков, председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов М.Я. Бородаев, директор РКММП С.А. Сухарев и другие россошанцы, которые также поделились перед присутствующими своими воспоминаниями об этом выдающемся человеке.

После выступления гости проследовали к мемориальной доске. Право на её открытие было предоставлено главе районной администрации И.Г. Алейнику, главе городской администрации Ю.В. Мишанкову, председателю Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов М.Я. Бородаеву.

В завершении мероприятия присутствующие возложили цветы к мемориальной доске.

С. ШЕПЕЛЕВ

Добьёмся мы освобождения...

(Начало на стр. 1)

тыс. руб. Президент Владимир Путин в декабре 2016-го подписал закон о приостановке индексации материнского капитала до 2020 года.

Во что выливается эта «трогательная» забота государства о своих гражданах? Читаем в том же номере газеты: с 9 по 15 января в Россошанском районе рождений — 19, смертей — 43.

Вспоминаю рекламу: «Россия — щедрая душа», «Газпром — общенародное достояние». Как-то не вяжутся радужные картинки и реальность растущих цен на рынках и в магазинах.

У нас нищенские пенсии и пособия, да ещё «точечное распределение». Сейчас доживают «дети войны», на плечи которых легло послевоенное восстановление, всеобщие стройки, поднятие и обживание целины, строительство БАМа, достижение ядерного паритета с США, прорыв в космос. Пенсионная система трещит по швам. Моя жена, проработав более 30 лет, получает пенсию 10300 руб. С 1 февраля 2017 г. пенсии будут проиндексированы на 5,4%, по размеру объявленной инфляции за 2016 г. (реальная инфляция в несколько раз выше). Говорят в прессе и на телевидении, что скоро на одного пенсионера будет всего 1,8 человека работающих. То есть пенсии платить будет невозможно. Значит, надо повышать пенсионный возраст. И это уже началось с госслужащих.

Каково количество трудоспособного населения в районе и в области? И сколько людей работает, получает зарплату и платит налоги? Сколько у нас тех, что состоят на учёте в службе трудоустройства, и на что живут остальные, не имеющие ни официальной работы, ни статуса безработных? Особенно много таких людей в малых городах и на селе. Дайте всем работу и достойную зарплату - и налоги пойдут в бюджет, и людям не придётся выживать, кто как может. Но вместо этого разумного шага решили ввести налог с неработающих трудоспособных граждан.

Плохо живёт в нынешнее время народ, недостойно того, что заслужил. Жиреют только олигархи - раковая опухоль на теле общества, да и государства в целом. Тот же ВВП — это куча финансовых бумаг, а не натуральных показателей (штук, тонн, километров). И этот ВВП на 2/3 уходит в частные карманы. 200 олигархам принадлежит 80% собственности в стране. Как же это они за 25 лет после обрушения СССР смогли так разбогатеть? Даже работая без сна и отдыха, таких капиталов не соберёшь, здесь явно «что-то не чисто».

Умерли «отцы» рыночных реформ и перестройки: Ельцин, Гайдар, Яковлев, Шеварднадзе. Но живы Горбачёв и Чубайс. Почему бы им не задать прямые вопросы от имени государства, если «источником власти является народ»? Почему бы не назвать Горбачёва предателем своего народа и государства, и не осудить его за измену Родине? Почему не назвать Чубайса холуем и врагом нашего народа, и не осудить за мошенничество в особо крупном размере? Ведь это он осуществлял приватизацию, проводил



заложенные аукционы, раздавал общественную собственность в руки близких людей, развалил единую энергетическую систему страны, а сейчас возглавляет бесполезную убыточную госкорпорацию «Роснано».

А почему не берут на вооружение руководители страны «10 шагов» Г.А. Зюганова?! Боятся ущемить олигархов и крупную буржуазию, а их всего 1-2% в стране, ради них и затеяли удушающие для страны реформы.

Среди депутатов Госдумы нет ни одного рабочего. Был от КПРФ Василий Шандыбин — выдавили.

Народ наш остаётся политически неграмотным. Возьмите результаты выборов. Вопреки нашей всеобщей бедности, даже нищете, выборы прошли «удачно» для «Единой России», не только из-за «своих» избирательных комиссий, но и из-за победы радужного оптимистичного телевизора в битве с пустым холодильником. Большинство населения поддерживает проводимую внешнюю политику президента страны В.В. Путина. Но нельзя, прикрываясь заботой о сохранении государства, продолжать дальше грабить людей. Иначе население будет вымирать или пойдёт на протест.

Надо принимать решительные меры по оздоровлению социальной обстановки в России. И пример тому — Белоруссия.

Ленин и Сталин были всегда озабочены, как живёт народ, обеспечивали достойную жизнь всем людям, а не кучке избранных. И страна под их руководством добилась величайших достижений.

А сейчас всё точно. Кластеры дадут больше молока, но не решают проблему безработицы. А народ живёт по 10-12 тыс. руб. в месяц. Где уж тут заводить детей, семьи. Одна ипотека неподъёмна. Под видом рыночных реформ нам подсунили дикий, разнузданный капитализм. Всё как у К. Маркса в «Капитале». И нам остаётся вспомнить бессмертные слова «Интернационала»: «добьёмся мы освобождения свою собственную руку».

М.Н. КОМАРОВ,

ветеран педагогического труда